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Prueba de Evaluacion de Bachillerato

para el Acceso ala Universidad de Extremadura
Curso 2019-2020

Materia: BIOLOGIA Tiempo maximo de la prueba: 1h 30 min

INSTRUCCIONES PARA REALIZAR EL EXAMEN

El examen consta de 10 preguntas, cuyo valor es de 2 puntos. El estudiante ha de elegir 5 preguntas.

Observacion importante: en ningin caso debera responder a un nimero de preguntas mayor del indicado porque en la correccién del mismo solo
se tendran en cuenta las cinco primeras respondidas. Si se desea que alguna de ellas no sea tenida en cuenta, el estudiante ha de tacharla y
dejarlo claramente indicado. En ese caso, ademas de las cuatro primeras preguntas sin tachar, se corregiria la que ocupe el siguiente lugar.

1.- Glicerofosfolipidos o fosfoglicéridos:
A. Estructura general. (1.5 puntos).
B. Funcién. (0.5 puntos).

2.- Cita un polisacérido estructural en vegetales indicando:
A. Composicion guimica (0.5 puntos).
B. Estructura (0.5 puntos).
C. Funcioén (0.5 puntos).
D. Localizacion (0.5 puntos).

3.- Cloroplasto:
A. Estructura. (1 punto).
B. Funcién. (1 punto).

4.- Indique las diferencias mas significativas entre mitosis y meiosis en relacién con:
A. Numero de células resultantes (0.5 puntos).
B. NUumero de cromosomas de las células hijas (0.5 puntos).
C. Diferencias entre anafase | de Meiosis y anafase de la Mitosis (1 punto).

5.- Replicacién del ADN en procariotas (2 puntos).
6.- Transcripcion del ARNm de eucariotas (2 puntos).

7.- Fermentacion alcohdlica:
A. Reaccién quimica del proceso (0.5 puntos).
B. Balance energético (0.5 puntos).
C. Microorganismos que realizan la fermentacién alcohdlica (0.5 puntos).
D. Cite un proceso industrial en el que se necesite este tipo de fermentacion (0.5 puntos).

8.- Ciclo de un bacteriofago (2 puntos).

9.- Responda a las siguientes cuestiones:
A. Defina los conceptos: suero y vacunas (1 punto)
B. En ratones, el pelo blanco domina sobre el negro. Se cruzan un ratén blanco con uno negro. La
descendencia esta compuesta de 50% de ratones blancos y 50% de ratones negros. Si A es el alelo
dominante y a es el alelo recesivo, responde a las siguientes cuestiones:
B1. Genotipos de los individuos que se cruzan (0.5 puntos).
B2. Genotipos de los ratones blancos y negros de la descendencia (0.5 puntos).

10.- Responda a las siguientes cuestiones:
A. Naturaleza quimica y estructura de un anticuerpo (1 punto)
B. Glucadlisis: concepto, localizacién y balance del proceso (1 punto)
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